

第16批赴滇博士服务团： 接过服务云南的“接力棒”



博士服务团成员共同种植纪念树

自2001年中组部、团中央选派第一批博士服务团成员以来，已先后选派了147名博士到云南服务锻炼。15年来，一批又一批赴滇博士服务团成员接力服务云南跨越发展。2015年11月29日，云南又迎来了第16批博士服务团的20名成员。他们将接过服务云南的“接力棒”，开启服务云南发展的新篇章。

精心组织 内化激情干劲

“儿现时只有拿定主张，把身子献给人类了……”

2015年12月1日，在祥云县王家

庄王德三烈士故居，第16批赴滇博士服务团成员静静地聆听着“一门三英烈”的故事。王德三那感人肺腑的万言遗书中，字字泣血、句句为了理想信仰慷慨赴死的豪言壮语，让在场的每一位博士团成员为之震撼。

千秋基业，人才为先。云南省委、省政府高度重视博士服务团工作，将其作为引进高层次人才、加快经济发展方式转变、推进产业优化升级的一项重要人才工程来抓。省委组织部、团省委认真落实中组部、团中央的部署要求，积极争取博士服务团成员来滇服务锻炼，在岗位安排、服务管理和环境营造等方

面提供了有力保障。

第16批赴滇博士服务团动员培训，除了安排省情、民情、宗教等知识学习外，还安排了祥云县王德三烈士故居、普发兴先进事迹陈列室和施甸县杨善洲干部学院3个现场教学点，通过理论教育与现场体验相结合的创新做法，对革命英烈、基层先进典型人物、当代党员干部楷模先进事迹的现场学习，让博士服务团成员对我省的省情、民情进行深入了解的同时，增加感性认识，从而坚定信念、内化激情干劲，切实把思想和行动统一到省委、省政府的重大决策部署上来，把自己的专业知识与当地经济社会发展情况相结合，把自身知识优势转化为推动云南跨越发展的动力。

“他们是中华民族的脊梁，我们的思想在英雄的家乡经历了一次红色洗礼。”“要让党员做的事，自己先做。要让村民干的事自己家先干。一名普通的村官能有如此情怀，令人钦佩，是我们学习的榜样。”“他们让我更加坚定了服务云南的信心和决心。”在参观了王德三烈士故居和普发兴先进事迹陈列室后，博士服务团成员纷纷表示。

英烈的形象还在脑海中熠熠生辉，讲述干部群众鱼水情深的佳话还在耳边回响。12月2日，一位人民公仆用实际行动书写出无边大爱满青山的传奇，让博士服务团成员再次陷入了沉思。

在杨善洲干部学院开展的《践行